



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Новгородской области бывший директор казенного учреждения предстанет перед судом**



Следователем Маловишерского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального казенного учреждения «Центр обеспечения деятельности муниципальных учреждений Чудовского муниципального района». Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2016 году обвиняемая, зная о том, что проектные работы по разработке проектно-сметной документации по привязке к местности проекта здания типового физкультурно-оздоровительного комплекса в городе Чудово выполнены не в полном объеме, подписала акты выполненных работ, на основании которых организации, с которой был заключен контракт, были перечислены денежные средства в размере более миллиона рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных прокуратурой Чудовского района в порядке ст. 37 УПК РФ, а также материалов, полученных следователями СК в ходе проведения доследственной проверки в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2018

Адрес страницы: <http://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1286291>